
Ata da quingentésima octogésima oitava 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Caraúbas do Piauí, realizada dia 10/02/2026. 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e trinta minutos no 

recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida Francisco Portela dos 

Santos, centro, a Senhora Presidente Andréa Ribeiro Carvalho, determinou ao 1º Secretário 

Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim sendo, declarou em 

nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: a senhora presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 03, que concede reajuste do piso salarial aos profissionais do Magistério 

da Rede Municipal de Ensino para o ano de 2026 - Autoria Poder Executivo. O mesmo foi 

encaminhado para as Comissões. Projeto de Resolução nº 01, que dispõe sobre a revisão geral 

anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal e a atualização dos subsídios dos 

Vereadores, e dá outras providências autoria Mesa Diretora. Projeto de Decreto Legislativo nº 01, 

que concede título de cidadão honorário a Francisco Everaldo de Morais Gomes - Autoria Ver. 

Guilherme Sampaio. E Requerimento nº 01 - que requer o encaminhamento de informações 

detalhadas acerca dos atendimentos odontológicos realizados pela Secretaria Municipal de Saúde, 

no âmbito do Município de Caraúbas do Piauí - Autoria Verª. Ana Paula Pacheco. E não havendo 

nada mais a apresentar, a Senhora Presidente declarou livre o uso da Tribuna, no uso da mesma o 

vereador Guilherme Sousa Sampaio saudou todos os presentes, agradeceu a prefeita Andressa Leal 

pelo trabalho, pela continuidade do trabalho do ex-prefeito João Coêlho, considerando ser o melhor 

momento em que o município passa em sua história, com grandes obras e muito desenvolvimento. 

Desejou que 2026 seja melhor que 2025. A prefeita Andressa Leal pediu união com o executivo e 

legislativo para o crescimento do município, que sempre está de portas e ouvidos abertos para todos 

os vereadores. Que o vereador deve realmente está cobrando ações e respostas e requerendo 

obras, mas também deve buscar parcerias com seus deputados para a conquista de recursos em 

prol do município. Fez um apanhado do que realizou em 2025, dando destaque para a construção 

de quadras esportivas em escolas que terão tempo integral, que vários poços foram perfurados em 

regiões com escassez de água, muitos quilômetros de calçamentos foram feitos, melhorando o 

tráfego nos povoados, várias pontes foram construídas, viabilizando o acesso em épocas de chuvas. 

Falou que este ano está projetado a construção de uma nova UBS no povoado Rosário, com recursos 

destinados pelo Deputado Florentino Neto. Relatou que houve muitas ações na Assistência Social 

voltadas para os Idosos e Adolescentes. Enfatizou os diversos tipos de atendimentos especializados 

pela Secretaria de Saúde, dando destaque para o transporte gratuito para Teresina e Parnaíba, 

levando pacientes para consultas, exames e variados procedimentos e tratamentos médicos. 

Enfatizou que ouvir críticas é normal e fundamental para o crescimento e evolução, mas que quem 

critica também deveria dar sua parcela de contribuição na resolução do problema. Agradeceu a todos 



da secretaria de Educação que contribuíram para o avanço nas metas alcançadas. Desejou que este 

ano seja novamente um ano de crescimento e desenvolvimento. A vereadora Andréa Ribeiro 

Carvalho disse está muito feliz e honrada com a presença de tantos assistentes hoje a Sessão que 

abre os trabalhos do Legislativo, que gostaria que isso se repetisse em todas as Sessões, pois os 

munícipes conheceriam melhor como esta Casa trabalha. Enfatizou que todos devem continuar 

trabalhando para o desenvolvimento de nosso município, independente de qual lado político esteja. 

Reconheceu o trabalho já realizado pela prefeita, e que críticas e cobranças são fundamentais para 

continuarmos no rumo certo. Falou da primeira parte da reforma e ampliação desta Casa, onde hoje 

podemos fazer uso de um novo espaço, com novos banheiros, cantina, um depósito de arquivos 

revitalizado e uma área externa grande, e que mais para frente teremos a continuação da obra, para 

melhor recebermos nossos munícipes e visitantes. E por não haver o uso da Tribuna, a Senhora 

Presidente colocou em votação o Requerimento nº 1, acima apresentado, que foi aprovado por 

unanimidade. Relatou que as demais matérias apresentadas hoje serão apreciadas na próxima 

sessão, pois necessitam de análise e parecer, e devem seguir o prazo regimental, e nenhuma delas 

está em Regime de Urgência Especial. E não havendo mais o que tratar a senhora presidente 

encerrou o expediente. 

ORDEM DO DIA: A senhora presidente declarou aberta a Ordem do Dia, e não havendo matéria em 

pauta, e não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores. 

 


